

两会深评 广东高质量发展系列评论(一) 杨友友

广东高质量发展的动力源是提升创新能力

国务院总理李克强5日在政府工作报告中提出,深入实施创新驱动发展战略,巩固壮大实体经济根基。推进科技创新,促进产业优化升级,突破供给约束堵点,依靠创新提高发展质量。

加快科技创新 增强高质量发展的动力 广东是经济大省,也是我国推动经济高质量发展的前沿地。

能力。加强基础研究是实现科技自立自强的必然要求。广东省拥有中山大学、华南理工大学、南方科技大学等一批实力雄厚的高等院校,具有基础研究的显著优势。

推动产业创新 提升高质量发展的活力 改革开放以来,广东省已经形成以深圳为典范,珠三角其他城市同步推进的产业创新发展格局。

坚持制度创新 加强高质量发展的保障 十三届全国人大一次会议广东代表团参加审议时,提出广东要实现“四个走在全国前列”。

十三届全国人大一次会议广东代表团参加审议时,提出广东要实现“四个走在全国前列”,其中包括在构建推动经济高质量发展体制机制走在全国前列。

创新立得住、行得通、推得开。其次,要以制度创新为核心,进一步推进广东的自由贸易试验区建设。

两会快评

研究生招生申请审核制? 需关注公平性问题

全国政协委员徐景坤表示,现行硕士研究生招生录取方式较单一,仍是唯分数论,且报考硕士研究生的考生只能选择一所志愿学校,对考生风险极大也不公平。

如将研究生招生考试模式改为申请审核制,需要关注其中的公平性问题。相比于“唯分数论”的统考,申请审核制中人为操作空间更大。

推广到硕士研究生的招生,还需要审慎。据最新数据,2021年全国招收博士生12.58万人,硕士生105.07万人。

生招生自命题的专业科目考试,代之以国家按各学科组织的学科专业等级考试,考生以此专业等级考试成绩可申请多所高校的研究生。

十三届全国人大五次会议5日举行,李克强总理作了政府工作报告。在金融工作方面,政府工作报告指出:“防范化解重大金融风险。”

保障基金属于系统性的保障基金,要从系统性、整体性的新高度防范、化解和处置风险。

件,对市场造成一定冲击,有引发系统性风险可能。可以说,现时设立我国的金融稳定保障基金,对应对国内外可能出现的风险冲击,有很好的预防作用。

坚持人民至上是党立于不败之地的根本所在

学习贯彻 党的十九届六中全会精神 党的十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》(以下简称《决议》)将“坚持人民至上”作为我们党百年奋斗取得的宝贵历史经验之一。

命、建设、改革实践经验的深刻总结,是我们党的一笔宝贵精神财富。新时代,践行人民至上价值理念,要坚信人民创造历史的唯物史观,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨。

年,他在《〈共产党人〉发刊词》中将统一战线作为我们党战胜敌人的三大法宝之一。坚持统一战线,建立工农联盟,实行人民战争,团结带领人民取得抗日战争的伟大胜利。

的主要任务是集中力量发展社会生产力,实现国家工业化,逐步满足人民日益增长的物质和文化需要。

3 新时代开辟坚持人民至上的新境界 党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央,尊重人民、依靠人民、为了人民、造福人民、保护人民,坚持人民至上理念,在实践和中积极回应人民群众对美好生活的向往。

决定因素,而生产力是社会进步的最终决定力量。这凸显了人民的主体地位,论证了人民群众在推动社会变革中发挥的根本性作用。

决定因素,而生产力是社会进步的最终决定力量。这凸显了人民的主体地位,论证了人民群众在推动社会变革中发挥的根本性作用。

1 人民至上是马克思主义唯物史观的集中体现 马克思主义唯物史观突出强调人的主体性,提出人是历史创造者的重要论断,阐明了人民群众在社会历史发展中的地位和作用。

2 人民至上是我们党赓续传承的根本立场 坚持人民至上是中国共产党人一以贯之的根本立场。纵观百年党史,我们党成立之初,便肩负起了民族独立、人民解放的历史任务。

3 新时代开辟坚持人民至上的新境界 党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央,尊重人民、依靠人民、为了人民、造福人民、保护人民,坚持人民至上理念,在实践和中积极回应人民群众对美好生活的向往。

决定因素,而生产力是社会进步的最终决定力量。这凸显了人民的主体地位,论证了人民群众在推动社会变革中发挥的根本性作用。

决定因素,而生产力是社会进步的最终决定力量。这凸显了人民的主体地位,论证了人民群众在推动社会变革中发挥的根本性作用。

决定因素,而生产力是社会进步的最终决定力量。这凸显了人民的主体地位,论证了人民群众在推动社会变革中发挥的根本性作用。

决定因素,而生产力是社会进步的最终决定力量。这凸显了人民的主体地位,论证了人民群众在推动社会变革中发挥的根本性作用。